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ANALIZA ‑ FREKVENCE

Q1 Katera jed je značilna za Slovenijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (potica) 6 86% 86% 86%

2 (golaž) 0 0% 0% 86%

3 (sacher torta) 1 14% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q2 Katera jed je značilna za Francijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (mammi) 2 29% 29% 29%

2 (rženi kruh) 0 0% 0% 29%

3 (macrooni) 5 71% 71% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q3 Katera jed je značilna za Hrvaško

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (gyros) 1 14% 14% 14%

2 (rabska torta) 6 86% 86% 100%

3 (paella) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q4 Katera je vaša najljubša slovenska jed

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

pica 1 14% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 14% 100%

Q5 Katera jed je značilna za Španijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (paella) 5 71% 71% 71%

2 (klobasa) 2 29% 29% 100%

3 (lazanja) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q6 Katera jed je značilna za Luksenburg

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (kromperjevi keksi) 5 71% 71% 71%

2 (tarator) 1 14% 14% 86%

3 (ocvrt krompirček) 1 14% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q7 Katera jed je značilna za Italijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (ovos moles de aveiro) 2 29% 29% 29%

2 (dobos torta) 0 0% 0% 29%
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3 (lazanja) 5 71% 71% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q8 Katera jed je značilna za Madžarsko

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (dobos torta) 3 43% 43% 43%

2 (vispippuro) 3 43% 43% 86%

3 (mammi) 1 14% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q9  Katera jed je značilna za Portugalsko

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (paella) 1 14% 14% 14%

2 (ovos moles de aveiro) 4 57% 57% 71%

3 (souvla) 2 29% 29% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q10 Katera jed je značilna za Bolgarijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (potica) 0 0% 0% 0%

2 (rabska torta) 3 43% 43% 43%

3 (tarator) 4 57% 57% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q11 Katera jed je značilna za Estonijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (potica) 1 14% 14% 14%

2 (rženi kruh) 3 43% 43% 57%

3 (vispippuro) 3 43% 43% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q12 Katera jed je značilna za Latvijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (tarator) 0 0% 0% 0%

2 (lazanja) 1 14% 14% 14%

3 (rženi kruh) 6 86% 86% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q13 Katera jed je značilna za Dansko

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (ocvrt krompirček) 1 14% 14% 14%

2 (potica) 0 0% 0% 14%

3 (masleni kruh) 6 86% 86% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q14 Katera jed je značilna za Finsko
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Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (mammi) 6 86% 86% 86%

2 (paella) 1 14% 14% 100%

3 (masleni kruh) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q15 Katera jed je značilna za Litvo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (šaltibgarščiai) 6 86% 86% 86%

2 (macroon) 1 14% 14% 100%

3 (potica) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q16 Katera jed je značilna za Nizozemsko

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (lazanja) 0 0% 0% 0%

2 (stroopwafel) 7 100% 100% 100%

3 (ocvrt krompirček) 0 0% 0% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q17 Katera jed je značilna za Belgijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (tarator) 2 29% 29% 29%

2 (ocvrt krompirček) 3 43% 43% 71%

3 (sacher torta) 2 29% 29% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q18 Katera jed je značilna za Ciper

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (gyros) 1 14% 14% 14%

2 (rabska torta) 1 14% 14% 29%

3 (souvla) 5 71% 71% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q19 Katera jed je značilna za Grčijo

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

1 (potica) 1 14% 14% 14%

2 (gyros) 5 71% 71% 86%

3 (tarator) 1 14% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 100% 100%

Q20 Ocenite jedi od 1 do 5 

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q20a lazanja

1 0 0% 0% 0%

2 0 0% 0% 0%

3 0 0% 0% 0%

4 0 0% 0% 0%
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5 2 29% 100% 100%

Veljavni Skupaj 2 29% 100%

Q20b potica

1 0 0% 0% 0%

2 0 0% 0% 0%

3 0 0% 0% 0%

4 0 0% 0% 0%

5 2 29% 100% 100%

Veljavni Skupaj 2 29% 100%

Q20c gyros

1 0 0% 0% 0%

2 0 0% 0% 0%

3 0 0% 0% 0%

4 0 0% 0% 0%

5 2 29% 100% 100%

Veljavni Skupaj 2 29% 100%
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